
第10章．参考



10-1．お金に関する考え方

(基数：全ベース　N=3500)

お金は計画的に使う方だ

将来のために貯蓄を心がけている

貯蓄をするが続かない事が多い

おごったりごちそうする事が多い

将来金銭的余裕を持って生活したい

老後生活に資金面で不安を感じる

貯蓄や資産運用を考える事が多い

今後資産運用を前向きに考えたい

元本保証されないものには投資しない

責任意識を持ち資産運用すべきだ

株式投資に興味がある

今の楽しみを優先してお金を使う

資産運用にはあまり興味がない

お金で人の性格が変わる事がある

お金よりも大切なものがあると思う

一般的な生活以上のお金は不要

暮らせるだけのお金があれば働かない

親しくてもお金の貸借はよくない

キャッシングには強い抵抗がある

緊急時、キャッシングを利用するかもしれない

わからない

この中にあてはまるものはない
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Q．あなたはお金に関して、どのようにお考えですか。（複数回答可）
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（基数：全数ベース）
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(3500) 49.0 47.6 18.2 13.9 56.8 56.4 28.9 23.7 22.9 22.1 21.7 14.0 12.5 54.5 35.0 13.7 10.4 60.3 40.9 11.7 1.2 2.4

北海道 (148) 51.4 45.3 18.2 12.8 60.1 56.8 28.4 14.2 32.4 22.3 12.2 14.2 14.9 53.4 31.1 12.8 10.8 61.5 43.2 12.2 - 2.7

東北 (230) 50.0 44.8 19.6 15.2 60.9 60.4 29.1 23.5 25.2 20.4 18.7 14.3 11.7 53.0 36.5 10.9 11.7 61.3 39.1 10.4 1.3 2.2

関東 (1201) 49.5 49.0 17.1 13.4 55.3 54.5 29.0 25.4 21.9 24.2 23.3 14.6 11.3 54.6 35.3 12.4 9.3 61.6 41.9 11.8 1.2 2.6

北陸 (135) 48.9 46.7 23.7 11.9 58.5 60.0 25.9 25.9 27.4 25.2 20.0 11.1 15.6 48.1 27.4 10.4 10.4 59.3 38.5 11.1 0.7 1.5

中部 (472) 48.7 48.1 19.9 12.1 56.6 58.5 31.4 25.2 22.2 21.2 21.6 14.6 11.9 53.8 36.9 13.1 11.0 60.8 43.6 14.0 2.3 1.9

近畿 (602) 48.2 48.0 16.3 14.5 53.7 53.0 27.1 21.4 24.8 20.4 23.3 14.0 11.8 56.8 36.7 15.1 10.3 56.8 40.2 10.1 0.8 3.3

中国 (207) 44.4 44.0 19.3 12.1 56.0 62.3 27.5 23.7 13.5 18.4 19.8 10.6 13.5 50.2 33.3 16.4 13.0 61.4 37.2 12.1 1.4 2.4

四国 (114) 44.7 48.2 17.5 17.5 57.0 60.5 29.8 21.9 20.2 21.9 23.7 14.0 17.5 57.0 35.1 14.9 5.3 57.9 35.1 7.9 2.6 -

九州 (391) 51.7 47.1 19.4 16.6 62.4 56.8 29.9 23.5 23.3 21.0 21.2 14.3 14.1 56.5 33.0 17.9 12.3 60.6 39.9 12.8 0.3 2.3

男性計 (1736) 46.5 42.9 17.3 18.4 54.2 52.9 30.5 25.6 16.0 23.2 28.7 14.9 11.9 50.2 37.3 15.4 13.0 52.1 35.0 15.0 1.4 3.3

10～20代 (301) 56.8 44.9 21.9 20.6 57.1 35.9 35.2 31.9 14.3 24.6 28.9 18.3 9.3 49.2 42.9 11.3 15.3 46.2 39.5 15.0 2.7 3.3

30代 (325) 47.1 47.7 17.5 25.5 56.9 51.1 41.2 31.7 14.5 31.4 32.6 16.3 9.5 51.4 37.2 10.5 15.7 53.2 39.7 18.8 1.5 5.2

40代 (285) 41.1 44.9 19.6 19.6 57.5 57.2 30.2 28.4 19.3 23.5 26.3 13.0 14.4 53.3 38.6 13.3 13.0 55.8 40.0 18.2 0.4 2.5

50代 (310) 38.7 38.4 20.6 15.8 50.6 57.7 24.2 21.6 12.9 18.1 23.5 13.9 13.2 47.7 34.2 14.8 13.2 45.5 36.1 13.5 1.6 3.2

60代 (298) 46.0 41.9 10.7 14.4 50.3 60.1 24.8 22.1 19.8 19.8 26.8 11.7 14.1 52.7 35.9 23.5 12.1 57.4 27.5 13.4 0.7 2.3

70代以上 (217) 50.7 37.8 12.0 12.4 52.1 56.7 24.9 14.7 15.2 20.7 35.5 16.1 10.6 45.6 34.1 21.2 6.9 56.2 24.0 9.2 1.8 3.2

女性計 (1764) 51.5 52.3 19.0 9.4 59.3 59.8 27.3 21.8 29.8 21.0 14.9 13.2 13.0 58.8 32.7 12.1 7.8 68.4 46.6 8.5 1.0 1.5

10～20代 (287) 60.6 63.4 27.5 9.8 65.2 57.8 31.4 28.6 26.1 20.6 10.5 15.3 15.0 67.6 35.5 7.7 7.3 61.7 46.7 7.3 1.4 2.1

30代 (318) 51.3 57.5 26.7 11.6 66.0 66.4 34.0 29.6 29.6 18.6 15.1 14.5 13.5 64.8 33.0 11.6 7.5 72.6 59.4 12.3 - 0.9

40代 (280) 47.9 48.9 24.3 7.9 62.5 65.0 27.5 20.4 32.9 20.7 16.1 16.1 13.9 57.9 28.2 10.0 8.9 70.7 52.9 10.7 1.1 0.7

50代 (314) 48.1 56.1 15.6 5.4 62.7 64.0 29.0 22.3 31.5 20.1 13.1 8.0 10.2 56.4 31.2 14.0 7.0 69.4 44.9 8.3 1.6 0.6

60代 (311) 48.9 45.3 10.9 9.3 52.7 53.1 22.2 17.0 28.3 25.1 17.7 13.8 14.1 55.3 35.0 11.3 10.3 69.1 40.5 6.8 - 1.6

70代以上 (254) 52.8 40.9 8.3 12.6 44.5 51.2 18.5 11.0 30.3 20.9 17.3 11.8 11.4 49.6 33.1 18.5 5.5 65.7 33.1 5.1 2.0 3.5

400万円未満 (986) 50.2 43.0 21.3 12.2 51.9 59.6 23.7 19.6 22.3 18.6 19.5 13.9 13.1 52.6 34.2 15.1 12.2 57.9 38.4 12.3 1.7 2.9

400～600万円未満 (786) 46.8 48.9 18.4 13.4 58.4 61.3 32.4 24.4 24.6 23.4 22.9 14.0 13.5 59.4 33.5 13.4 8.3 64.5 43.9 12.7 0.6 2.0

600～1000万円未満 (829) 51.4 52.2 15.4 16.0 60.0 56.3 32.1 27.9 21.2 23.8 23.5 13.3 11.6 55.4 37.4 14.1 12.1 61.2 42.2 12.2 0.7 1.3

1000万円以上 (368) 51.4 57.9 14.4 20.7 63.6 42.7 39.4 33.7 22.3 32.3 32.1 15.5 8.4 51.9 37.2 14.4 6.8 59.0 40.8 12.0 0.5 1.9

200万円未満 (1003) 43.3 37.2 30.9 16.8 55.9 60.3 22.7 23.3 20.7 16.7 16.9 17.6 15.6 57.3 35.5 12.6 11.1 56.6 38.0 18.2 0.8 2.3

200～600万円未満 (642) 54.4 54.0 15.7 13.2 57.5 63.9 31.9 27.3 26.0 23.4 21.3 12.3 12.3 60.3 33.8 14.3 11.8 63.2 46.9 10.9 1.1 2.0

600～1500万円未満 (514) 51.9 60.7 7.0 12.8 60.3 57.8 39.5 27.8 22.4 29.6 33.3 8.9 8.6 50.2 36.4 16.3 9.1 64.2 40.7 9.3 0.8 1.8

1500万円以上 (476) 59.7 64.1 4.8 15.8 64.9 38.9 47.3 31.3 21.0 36.3 37.2 14.1 6.9 52.9 38.7 14.7 9.5 66.8 43.9 6.9 0.2 1.3

41.8 41.0 14.9 15.8 55.8 42.7 26.2 23.9 20.3 20.3 26.7 18.4 14.3 44.0 46.6 15.7 9.7 62.5 49.1 10.1 0.8 0.4
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お金の使い方 資産運用に対する意識 金銭観 ローン利用

は全体より10ポイント以上高いもの※ は5ポイント以上高いもの は10ポイント以上低いものは全体より5ポイント以上低いもの
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